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(1) Ceiling Bracket

4 Installation Method - Bracket Installation
%

a. Alarm Control Panel

HIKVISION

1 Disassembling the Detector
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About this Manual
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Fitting (Non EN compliant)
e Note: Brackets are optional.

5 Installation Hints

(a) Lens

(b) LED Light Pipe

N

./E__f

(c) Lens Holder

(f) Casing Screw

(2) Wall Bracket Fitting

TAMPER

5K6 ;I;,LAMPER

ALARM
ALARM | - +

EOL lK

4K7

2K2

2k2[=][=]

4K7

1k[e]=]

5K6

out until the detector detects movement.
1

NOT READY

X

After powering on, the indicator flashes rapidly. Once the
detector self test is completed, the LED indicator will go

8K2
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(2) Single End of Line Wiring

a. Alarm Control Panel

g g s 2] s Z
8 518 5 |- + 8 &8l8&8 &8~ *
The connection shows The connection shows
() (D Q) QD @ the example: (lD @ GD Q) GD @ the example:
1. Normal: 1K 1. Normal: 1K
2. Alarm: Infinite 2. Alarm: 2K o
3. Tamper: 0 K 3. Tamper: 0 K or infinite

TAMPER
5k6[=][=]
4K7[=]=]
2k2[=][=]

1k

68¢g

(2.4 02)

EOL

TAMPER

ALARM

[efl=] 1K

ALARM =

EOL

2K2

4K7

5K6

8K2

11 Technical Specification

(3) Double End of Line Wiring

Detection range 18m, 85.9°
Detection speed 0.3~2m/s
Sensitivity High, Auto, Low
Auto sensitivity Yes

Onboard EOL Yes

Digital temperature compensation |Yes
Technology Digital microprocessor based
Sealed optics Yes

Creep zone protection Yes

Tamper protection Front

LED indicator Blue (alarm)

Pet immunity See PET Table above

Power supply 9 to 16 VDC (standard: 12 VDC)

Current consumption 11mA quiescent, 8mA Alarm

-10°C to 55 °C (14 °F to 131 °F)

Operating temperature
perating temp -10 °C to 40 °C (14 °F to 104 °F) Certified

Storage temperature -20 °C to 60 °C (-4 °F to 140 °F)

Operating humidity 10% to 90%

Installation height 1.8t0 2.4m

Detector Dimension (H x W x D) 86.8mm x 65.4mm x 45.5mm
Weight 68 g

Bracket Optional wall & ceiling accessory

2 The Printed Circuit Board ( PCB)

(b) Tamper
Resistor Headers

5K6, 4K7,
2K2, 1K

(a) PIR Sensor

(f) LED ON/OFF
E=3 ‘eoon
(«)E=a LED OFF

(g) Sensitivity Settings
LOW

(= AUTO (Default)
HIGH

3 Installation Method - Detector Backplane Installation

(d) Alarm
esistor Header:

1K, 2K2,
4K7, 5K6, 8K2

7 Resistor Wiring

PP |

Screw Model number

PA_3.5x25 4

18m The detector has two method for resistor wiring:
L _ L \ \ (1) Using headers to select the End of Line resistance (Control panel dependent) on the ALARM/TAMPER header pins.
16m - — ‘F J (2) Select an resistance (Control panel dependent), and add the resistor to ALARM/TAMPER wiring ports of the detector.
N A 7 A = @ Note: If EOL (End of Line) wiring is not used, leave the headers OFF. If the headers and the header pins does not
J r To use the pet immunity match, do not force the header, please select the method 2 to wire the resistor. Method 1 and method 2 should not
14m - JFy j y function, please install a pet be used on the ALARM/TAMPER at the same time.
& H +<l> i mask.
12m |- 7f T s - e ] (@) Alarm
L |y il + y + + > sco[zllz]| JAMPER | ALARM + Resistance
1om A T, o r l "’ =l + (a) Detection Range ;g %Ez
Jf [ gl _ ]_l L 85.9° </ A1 Foo) 22
I | ~—— 5K6,
8m 7 1= g 52 zones st rampen | A | - o pp— = 8K2
o (e ,_L [ 4 planes 2 L L %0
6m —+ — 22 K7
[ell=] o=
S| e =
—— PET Table - /T T —— =
i =i : = : |Sensitivity mode |High |Auto |Low | i it /I lv
1
2m : |—|—|—'—l ‘ [Weight [skg  [i0kg [15kg | (b) Tamper | (e
L ) Resistance  |ag T
1m | 22 [=][e]
Ty T R N M \7 KEI]
Om 12m 14m 16m 18m (b) Mounting Height \\\"’/’
2.4m Ivava Mounting height range from 1.8 m to 2.4 m. TAVPER N B g
\ \ZJ ske[olle] ﬂMPER AU\W\\Am +
N Note: PET immunity is available up to 10 m a7 (=1=] I
and at a height that is below the top plane ZlKé
1m2m 4m 6m 8m 10m 12m 14m 16m 18m  of view. N~
Pet immunity is available within 10 m <= B TN e

a. Alarm Control Panel

com
ZONE2
com
ZONE1
1
+

@

TAMPER
5K6[=][=]| TAMPER | ALARM | =
4k7 [=][=]
2k2[=][=]
1 [

ALARM
I K
2K2
aK7
5K6
8K2
~

Legal Disclaimer

TO THE MAXIMUM EXTENT PERMITTED BY APPLICABLE LAW, THE PRODUCT
DESCRIBED, WITH ITS HARDWARE, SOFTWARE AND FIRMWARE, IS
PROVIDED “AS IS”, WITH ALL FAULTS AND ERRORS, AND HIKVISION MAKES
NO WARRANTIES, EXPRESS OR IMPLIED, INCLUDING WITHOUT LIMITATION,
MERCHANTABILITY, SATISFACTORY QUALITY, FITNESS FOR A PARTICULAR
PURPOSE, AND NON-INFRINGEMENT OF THIRD PARTY. IN NO EVENT WILL
HIKVISION, ITS DIRECTORS, OFFICERS, EMPLOYEES, OR AGENTS BE LIABLE TO
YOU FOR ANY SPECIAL, CONSEQUENTIAL, INCIDENTAL, OR INDIRECT
DAMAGES, INCLUDING, AMONG OTHERS, DAMAGES FOR LOSS OF BUSINESS
PROFITS, BUSINESS INTERRUPTION, OR LOSS OF DATA OR DOCUMENTATION,
IN CONNECTION WITH THE USE OF THIS PRODUCT, EVEN IF HIKVISION HAS
BEEN ADVISED OF THE POSSIBILITY OF SUCH DAMAGES.

REGARDING TO THE PRODUCT WITH INTERNET ACCESS, THE USE OF
PRODUCT SHALL BE WHOLLY AT YOUR OWN RISKS. HIKVISION SHALL NOT
TAKE ANY RESPONSIBILITIES FOR ABNORMAL OPERATION, PRIVACY LEAKAGE
OR OTHER DAMAGES RESULTING FROM CYBER ATTACK, HACKER ATTACK,
VIRUS INSPECTION, OR OTHER INTERNET SECURITY RISKS; HOWEVER,
HIKVISION WILL PROVIDE TIMELY TECHNICAL SUPPORT IF REQUIRED.
SURVEILLANCE LAWS VARY BY JURISDICTION. PLEASE CHECK ALL RELEVANT
LAWS IN YOUR JURISDICTION BEFORE USING THIS PRODUCT IN ORDER TO
ENSURE THAT YOUR USE CONFORMS THE APPLICABLE LAW. HIKVISION
SHALL NOT BE LIABLE IN THE EVENT THAT THIS PRODUCT IS USED WITH
ILLEGITIMATE PURPOSES.

IN THE EVENT OF ANY CONFLICTS BETWEEN THIS MANUAL AND THE
APPLICABLE LAW, THE LATER PREVAILS.

Low is non EN and non INCERT compliant.

This product and - if applicable - the supplied accessories too are marked
with "CE" and comply therefore with the applicable harmonized
European standards listed under the EMC Directive 2014/30/EU, the LVD

Directive 2014/35/EU, the RoHS Directive 2011/65/EU.

(4) Two Double End of Line Detectors to One Input

comMm

a. Alarm Control Panel

M b
z = z -
§l3 & +

0

TAUPER | TAMPER | ALARM | -
5K6 EOL EOL

4K7
2K2

ALARM

IC Information

CLASS B: CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B)

Industry Canada ICES-003 Compliance

This device meets the CAN ICES-3 (B)/NMB-3(B) standards requirements.

This device complies with Industry Canada licence-exempt RSS standard(s). Operation is
subject to the following two conditions:

(1) this device may not cause interference, and

(2) this device must accept any interference, including interference that may cause
undesired operation of the device.

Le présent appareil est conforme aux CNR d'Industrie Canada applicables aux appareils
radioexempts de licence. L'exploitation est autorisée aux deux conditions suivantes :

(1) I'appareil ne doit pas produire de brouillage, et

(2) l'utilisateur de I'appareil doit accepter tout brouillage radioélectrique subi, méme si
le brouillage est susceptible d'en compromettre le fonctionnement.

Under Industry Canada regulations, this radio transmitter may only operate using an
antenna of a type and maximum (or lesser) gain approved for the transmitter by Industry
Canada. To reduce potential radio interference to other users, the antenna type and its
gain should be so chosen that the equivalent isotropically radiated power (e.i.r.p.) is not
more than that necessary for successful communication.

Conformément a la réglementation d'Industrie Canada, le présent émetteur radio peut
fonctionner avec une antenne d'un type et d'un gain maximal (ou inférieur) approuvé
pour I'émetteur par Industrie Canada. Dans le but de réduire les risques de brouillage
radioélectrique a I'intention des autres utilisateurs, il faut choisir le type d'antenne et
son gain de sorte que la puissance isotrope rayonnée équivalente (p.i.r.e.) ne dépasse
pas I'intensité nécessaire a |'établissement d'une communication satisfaisante.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm
between the radiator and your body.

Cet équipement doit étre installé et utilisé a une distance minimale de 20 cm entre le
radiateur et votre corps.

Class B: This device is intended for mainly home use (Class B) and may be
=" usedin all areas
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FCC Information

Please take attention that changes or modification not expressly approved by
the party responsible for compliance could void the user’s authority to operate
the equipment.

FCC compliance: This equipment has been tested and found to comply with the limits for
a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to
provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation.
This equipment generates, uses and can radiate radio frequency energy and, if not
installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to
radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in
a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or
television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following
measures:

—Reorient or relocate the receiving antenna.

—Increase the separation between the equipment and receiver.

—Connect the equipment into an outlet on a circuit different from that to which the
receiver is connected.

—Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help.

This equipment should be installed and operated with a minimum distance 20cm between
the radiator and your body.

FCC Conditions

This device complies with part 15 of the FCC Rules. Operation is subject to the following
two conditions:

1. This device may not cause harmful interference.

2. This device must accept any interference received, including interference that may
cause undesired operation

2012/19/EU (WEEE directive): Products marked with this symbol cannot be
disposed of as unsorted municipal waste in the European Union. For proper
recycling, return this product to your local supplier upon the purchase of
equivalent new equipment, or dispose of it at designated collection points.
BN [ more information see: www.recyclethis.info
UD13284B-B




1. Demontage des Melders

(a) Objektiv (b) LED-Lichtleiter (c) Objektivhalter

(d) Leiterplatte (e) Mutter (f) Gehéuseschraube
2. Gedruckte Leiterplatte (PCB)
(a) PIR-Sensor (b) Stiftleisten des Sabc i d: (c) Anschliisse

(d) Stiftleisten des Alarmwiderstands (e) Sabotage-Feder

(f) LED AN/AUS B3 LED AUS EH LED AN

(g) Empfindlichkeitseinstellungen =3 NIEDRIG (D=3 AUTO (Standard)
3. Montagemethode (Montage der Riickwand des Melders)

ISchraubenausfuhrung | Anzah| I

|PA_3,5 X 25 | 4

4. Montagemethode (Montage der Halterung)

(1) Deckenhalterung (nicht EN-konform
(2) Wandmontagehalterung
5. Installationshinweise
6. Das 18-m-Objektiv
(a) Erkennungsbereich
85,9° 52 Meldegruppen

(b) Montagehohe

Montagehohe zwischen 1,8 m und 2,4 m.

Die empfohlene Montagehohe betragt 2,2 m.
Hinweis: Haustier-Unterdriickung ist in einem
Bereich von bis zu 10 m und bis in eine Hohe
7. Widerstandsverdrahtung unterhalb der oberen Sichtebene verfiighar.
Der Melder verfiigt tiber zwei Methoden zur Widerstandsverdrahtung:

4 Ebenen

Haustier-Unterdriickung ist innerhalb
eines Bereichs von 10 m verfiigbar.

B3 HocH

Hinwesis:

Die Halterungen sind optional.

HAUSTIER-Tabelle

|Hoch |Auto |Niedrig|

‘Gewi:ht

[skg [10ke [15ke |

Um die Funktion Haustier-Unterdriickung zu

nutzen, installieren Sie bitte eine Haustiermaske.

(1) Verwendung von Jumpern, um den Leitungs-Abschlusswiderstand (abhéngig von der Zentrale) auf dem ALARM/SABOTAGE-Steckfeld zu wéhlen.
(2) Auswahl eines Widerstands (abhéngig von der Zentrale) und Anschluss an die ALARM/SABOTAGE-Anschliisse des Melders.

Hinweis: Wenn keine Leitungsabschlussverdrahtung (EOL) verwendet wird, benutzen Sie keine Jumper. Wenn die Jumper nicht auf die Stiftleiste

passen, versuchen Sie nicht, sie mit Gewalt aufzustecken, sondern wahlen Sie Methode 2, um den Widerstand zu verdrahten. Methode 1 und 2

diirfen nicht gleichzeitig auf den ALARM/SABOTAGE-Stiftleisten verwendet werden.
(a) Alarmwiderstand 1K, 2K2, 4K7, 5K6, 8K2 (b) Sabotage-Widerstand
8. Verbindungstyp wahlen

(1) Ruhekontakt a. Alarmzentrale b. Melder

(2) Verdrahtung Leitungsabschluss-Einzelwiderstand a. Alarmzentrale b. Melder

Die Verbindung wird im Beispiel dargestellt: 1. Normal: 1K 2. Alarm: Unbegrenzt 3. Sabotage: 0K

(3) Verdrahtung Lei bschluss-Ds tand a. Alarmzentrale b. Melder

Die Verbindung wird im Beispiel dargestellt: 1. Normal: 1K 2. Alarm: 2K 3. Sabotage: OK oder unbegrenzt

(4) Zwei Melder mit Leitungsabschluss-Doppelwiderstand an einem Eingang

a. Alarmzentrale bl. Melder 1 b2. Melder 2

9. Hochfahren

Nach dem Einschalten blinkt die Anzeige schnell. Sobald der Selk des Melders ak hl 1 ist, erlischt die LED-Anzeige, bis der Melder

5K6, 4K7, 2K2, 1K

eine Bewegung erkennt.
NICHT BEREIT

10. Abmessungen und Gewicht
11. Technische Daten

BEREIT /

Eporol g

1. Desmontaje del detector
(a) Lente
(d) Placa de circuito impreso

b) Tubo de luz led
(e) Tuerca

(c) Soporte de la lente
(f) Tornillo de la carcasa
2. Placa de circuito impreso

(a) Sensor infrarrojo pasivo (PIR)

(b) Conectores de la resistencia de manipulacién (c) Terminales

(d) Conectores de la resistencia de alarma (e) Resorte de manipulacién

(f) LED ACTIVADO/DESACTIVADO B3 LED ACTIVADO EH LED DESACTIVADO
(g) Ajustes de sensibilidad B0 BAA AUTOMATICO B3 AUTA
3. Método de instalacién (instalacion de la placa base del detector) (por defecto)
[Modelo de tornillo | Numero |
[PA35x25 [4 |
Nota:

4. Método de instalacién (instalacién del soporte) (1) Accesorio para el soporte de techo
(no conforme a la norma EN)

(2) Accesorio para el soporte de pared

Los soportes son opcionales.

5. Consejos de instalacion
6.Llalente de 18 m

Tabla de MASCOTAS
(a) Alcance de deteccion avls ge

(b) Altura de montaje

[ondo de sensiiidad_[ata_|automatica [saa

859° 52 zonas 4 planos Intervalo de altura de montaje de 1,8 ma 2,4 m.
La altura de montaje recomendada es de 2,2 m. Peso |5 ke | 10kg |15kg |
Inmunidad a las mascotas a menos de Nota: La inmunidad a las mascotas esta dit ible a

10m.

. Instale una méscara de mascotas para poder usar la
una distancia de menos de 10 m y a una altura por )

. o . funcion de inmunidad a las mascotas.
debajo del plano de vision superior.

7. Cableado de la resistencia

El detector es compatible con dos métodos para el cableado de la resistencia:

(1) Use los conectores para seleccionar la resistencia de fin linea (en funcién del panel de control) sobre los pines de los conectores de ALARMA/
MANIPULACION.

(2) Seleccione una resistencia (en funcién del panel de control) y afiddala a los puertos de cableado de ALARMA/MANIPULACION del detector.

Nota: Si no usa un cableado de fin de linea, no use los conectores. Si los conectores y los pines de los conectores no son compatibles, no fuerce los
conectores y seleccione el método 2 para cablear la resistencia. No utilice el método 1y el método 2 al mismo tiempo para la ALARMA/MANIPULACION.
(a) Resistencia de alarma 1k, 2k2, 4k7, 5k6 y 8K2 5K6, 4K7, 2K2 y 1K

8. Elija el tipo de conexién

(b) Resistencia de manipulacién

(1) Normalmente cerrado a. Panel de control de la alarma b. Detector
(2) Cableado de fin de linea simple a. Panel de control de la alarma b. Detector
Conexiones mostradas en el ejemplo: 1. Normal: 1K 2. Alarma: Infinito 3. Manipulacién: 0 K
(3) Cableado de fin de linea doble a. Panel de control de la alarma b. Detector

Conexiones mostradas en el ejemplo: 1. Normal: 1K 2. Alarma: 2k 3. Manipulacién: 0 K o infinito

(4) Dos detectores de fin de linea doble a una entrada

a. Panel de control de la alarma bl. Detector 1  b2. Detector 2

9. Encendido

Una vez conectada la alimentacion, el indicador parpadea 1te. Una vez letado el Ji ico del detector, el indicador led

se apagara hasta que el detector capte un movimiento.
NO PREPARADA PREPARADA

10. Dimensiones y peso
11. Especificaciones técnicas

1. Démontage du détecteur
(a) Objectif

(d) PCB

2. Circuit imprimé (PCB)

(b) Tube lumineux LED
(e) Ecrou

(c) Support d’objectif
(f) Vis du boitier

(a) Capteur PIR (b) Embases de résistance anti-sabotage (c) Bornes

(d) Embases de résistance d’alarme (e) Ressort anti-sabotage

(f) LED ALLUMEE/ETEINTE B3 [|EDALLUMEE (= LED ETEINTE

(g) Réglages de la sensibilité E=3(-) BASSE (CE=3 AUTOMATIQUE E=3-)») HAUTE
3. Méthode d'installation (installation du fond de panier du détecteur) (par défaut)

[Modele de vis [ chiffre |

|PA_3,5 x25 | 4 |

Remarque

4. Méthode d’installation (installation du support) les supports sont en option

(1) Montage du support au plafond (non certifié EN)
(2) Montage du support mural
5. Conseils d’installation

6. Objectif de portée 18 m

(a) Portée de détecti Tableau ANIMAUX DE COMPAGNIE
a) Portée de détection

(b) Hauteur de montage

1. Smontaggio del rilevatore
(a) Obiettivo

(d) PCB

2. Circuito stampato (PCB)
(a) Sensore PIR (b) Ponticelli resistenza antimanomissione
(d) Ponticelli resistenza di allarme

(b) Tubo LED
(e) Dado

(c) Supporto dell'obiettivo
(f) Vite alloggiamento

(c) Terminali
(e) Molla antimanomissione

(f) LED ACCESO/SPENTO =~ LED ACCESO EH LED SPENTO
(g) Impostazioni di sensibilita E=3») BASSO (D=3 AUTO (valore B3 Ao
3. Metodo di i i i ione backplane del rilevatore) predefinito)
[Tipo di vite [ Numero |
|PA_3,5 x25 | 4 |
Nota:

4. Metodo di installazione (installazione staffa) (1) Installazione staffa per soffitto (non conforme EN) . .
le staffe sono opzionali.

(2) Montaggio con staffa a parete
5. Consigli di installazione
6. Obiettivo 18 m

(b) Altezza di montaggio Tabella animali domestici

85,9° 52 zones 4 niveaux Hauteur de montage : de 1,8 ma 2,4 m.

[ oce de sensvite | raute | automatque [masse |

La hauteur de montage r ée estde 2,2 m. |Pnids | Ske | 10kg

[151

Le filtre a animaux de compagnie

Remarque : Le filtre a animaux de compagnie fonctionne
sur une portée de 10 m et a une hauteur située en
7. Cablage des résistances dessous du plan supérieur du champ de vision.

fonctionne sur une portée de 10 m. Pour utiliser la fonction de filtre 4 animaux de compagnie,

veuillez installer un masque & animaux de compagnie.

Le détecteur offre deux méthodes de cablage des résistances :

(1) utilisez les embases pour sélectionner la résistance de fin de ligne (en fonction du panneau de commande) sur les broches d’embases
ALARME/ANTI-SABOTAGE ;

(2) Sélectionnez une résistance (en fonction du panneau de contréle), et ajoutez la résistance aux ports ALARME/ANTI-SABOTAGE du détecteur.
Remarque : si le cablage EOL (fin de ligne) n’est pas utilisé, laisser les embases éteintes. Si les embases et les broches d’embases ne
correspondent pas, ne forcez pas I'embase ; optez pour la 2e méthode de cablage de la résistance. La 1re et la 2e méthodes ne doivent pas
étre utilisées en méme temps sur '’ALARME/ANTI-SABOTAGE.
(a) Résistance d’alarme 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2

8. Sélectionnez le type de connexion
(1) Normalement fermé

(b) Résistance anti-sabotage 5K6, 4K7, 2K2, 1K

a. Panneau de contrdle d’alarme b. Détecteur
(2) Cablage de fin de ligne simple
La connexion montre I'exemple :
(3) Cablage de fin de ligne double a. Panneau de contréle d’alarme
La connexion montre I'exemple : 1. Normal : 1K
(4) Deux détecteurs de fin de ligne double vers une entrée

a. Panneau de controle d’alarme b1l. Détecteur 1

9. Mise sous tension

Une fois allumé, le voyant clignote

soit détecté.

a. Panneau de contrdle d’alarme
1. Normal : 1K

b. Détecteur

2. Alarme: infinie 3. Anti-sabotage : 0 K

b. Détecteur
2. Alarme: 2k 3. Anti-sabotage : 0 K ou infini
b2. Détecteur 2

Ala fin de I'autodi

v

ic du dé , indicateur LED s’éteint jusqu’a ce qu’un mouvement

PAS PRET PRET
10. Dimensions et poids

11. Spécifications techniques

(a) Raggio diri

859° 52 zone 4 piani Altezza di montaggio compresa tra 1,8 e 2,4 m. ‘Modalib'a sensibilita |“‘° |A“‘°"“atica |5355° |

Si consiglia di montare a un'altezza di 2,2 m. ‘Peso |5kg |10kg |15 kg

L'immunita per gli animali domestici &

Nota: I'immunita per gli animali domestici

X . = Per la funzione di immunita per gli animali domestici,
]disponibile fino a 10 m, a un'altezza inferiore al

attiva entro 10 m.
installare una maschera per animali domestici

7. Cablaggio della resistenza piano visivo superiore.
Il rilevatore supporta due metodi di collegamento per la resistenza:
(1) Utilizzare i ponticelli per selezionare la resistenza di fine linea (in base al pannello di controllo) sugli alloggiamenti ALARM/TAMPER.

(2) Selezionare una resistenza (in base al pannello di controllo) e aggiungere la resistenza alle porte di cablaggio ALARM/TAMPER del rilevatore.
Nota: Se non si utilizza il cablaggio di fine linea (EOL), lasciare i ponticelli DISINSERITI. Se i ponticelli e gli alloggiamenti non corrispondono,
non forzare i ponticelli e scegliere il secondo metodo di collegamento della resistenza. Il primo e il secondo metodo non devono essere
utilizzati contemporaneamente.

(a) Resistenza allarme

1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8k2 (b) Resistenza antimanomissione  5k6, 4k7, 2k2, 1k
8. Scegliere il tipo di connessione
(1) Normalmente chiuso a. Pannello di controllo allarme b. Rilevatore
(2) Cablaggio di fine linea singolo a. Pannello di controllo allarme b. Rilevatore

Esempio di collegamento: 1. Normale: 1k 2. Allarme: Infinita 3. Manomissione: 0 k

(3) Cablaggio di fine linea doppio a. Pannello di controllo allarme
Esempio di collegamento: 1. Normale: 1k
(4) Due rilevatori con fine linea doppio su un ingresso

a. Pannello di controllo allarme b1. Rilevatore 1
9. Accensione

Quando si accende il rilevatore, I'indicatore lampeggera rapidamente. Al termine dei test autodiagnostici, I'indicatore LED si spegne finché

viene rilevato un movimento.
NON PRONTO PRONTO /

10. Dimensione e peso
11. Specifiche tecniche

b. Rilevatore

2. Allarme: 2k 3. Manomissione: 0 k o infinita

b2. Rilevatore 2

Niedrig ist nicht EN- und nicht INCERT-konform.

El ajuste «Bajo» de la sensibilidad no cumple con las certificaciones EN e INCERT.

Erkennungsbereich 18m, 85,9° Haustier-Unterdriickung Siehe HAUSTIER-Tabelle oben Alcance de deteccién 18m, 85,9° Inmunidad a las mascotas Consulte la tabla de MASCOTAS anterior Portée de détection 18 m, 85,9° Filtre & animaux de compagnie Voir le tableau ANIMAUX DE COMPAGNIE ci-dessus. Campo di rilevamento 18m, 85,9° Immunita per gli animali domestici Osservare |a tabella degli animali domestici sopra
Erfassungsgeschwindigkeit 0,3 bis2m/s 9bis 16 V DC (Standard: 12 V DC) Velocidad de deteccion 0,3-2,0m/s Fuente de alimentacion 9a 16 VCC (estandar: 12 VCC) Vitesse de détection De03m/sa2m/s Alimentation électrique 9416V CC(standard : 12V CC) Velocita di rilevamento 03-2m/s Alimentazione 9-16 VCC (standard: 12 VCC)
Empfindlichkeit Hoch, Auto, Niedrig 11 mA Ruhe, 8 mA Alarm Alta, automatica y baja Consumo de corriente 11 mA (en reposo), 8 mA (alarma) Sensibilité Elevée, automatique, faible Consommation de courant Courant au repos 11 mA, Alarme 8 mA Sensibilita Alta, automatica, bassa Assorbimento 11 mA standby, 8 mA allarme
-10°C bis 55 °C -10°Ca55°C(14°Fa131°F) De-10°Ca55°C Da-10°Ca 55 °C (da 14 °F a 131 °F)
Auto-Empfindlichkeit Ja Betriebstemperatur -10°Cbis 40°C si Temperatura de funcionamiento -10°C2 40 °C (14 °F a 104 °F) Sensibilité auto Oui Température de fonctionnement De-10°C240°C Sensibilita automatica si Temperatura operativa Da-10°Ca 40 °C (da 14 °F a 104 °F)
Zertifiziert Certificado Certifié Certificato
Onboard-EOL Ja Lagertemperatur -20°C bis 60 °C Fin de linea integrado Si Temperatura de almacenamiento -20°Ca 60 °C (-4 °F a 140 °F) EOL embarqué Oui Température de stockage De -20°C4 60 °C EOL integrata si Temperatura di conservazione Da-20°Ca 60 °C (da -4 °F a 140 °F)
:f::imrkomensm“ s Betriebsfeuchtigkeit 10%bis 90 % f:mm:;:ﬁ:::‘::a‘ si Humedad de funcionamiento 10%a90% f::::;izt::" numériquedela |, Humidité de fonctionnement De10390% f::::::;ne detale dete s Umidita operativa Da 10% 2 90%
Technologie Mit digitalem Mikroprozessor Montagehthe 18bis24m Tecnologia En funcién del microprocesador digital |Altura de instalacion 18a24m Technologie Microprocesseur numérique Hauteur d'installation De18424m Tecnologia Con microprocessore digitale Altezza di installazione 1824m
Versiegelte Optik Ja Melderabmessungen (H xBxT) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Optica sellada si Dimensiones del detector 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Optiques scellées oui Dimensions du détecteur (L x | x h) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Componenti ottici sigillati si Dimensioni rilevatore (A x L x P) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm
Kriechzonenschutz Ja Gewicht 68¢g Proteccion de zona gradual  |Si Peso 68¢g Protection de zone au ras du mur | Oui Poids 68g Protezione zona antistrisciamento | Si Peso 68¢g
Sabotageschutz Vorne Halterung Optionales Zubehor fiir Wand- und Frontal Soporte Accesorio opcional de pared y techo Protection anti-sabotage Panneau avant Support Accessoire mural et plafond facultatif Protezione antimanomissione Parte anteriore Staffa Accessorio da parete e soffitto opzionale
LED-Anzeige Blau (Alarm) Indicador led Azul (alarma) Indicateur LED Bleu (alarme) Indicatore LED

Faible est non conforme aux normes EN et INCERT.

o gt e

1. Demontaz detektora
(a) Soczewka
(d) Ptyta z obwodami drukowanymi (PCB)

(b) Swiattowdd LED
(e) Nakretka

(c) Uchwyt soczewki
(f) Sruba obudowy
2. Ptyta z obwodami drukowanymi (PCB)

(a) Czujnik PIR (b) Ztacza rezystoréw zabezpieczenia antysabotazowego

(d) Ztacza rezystoréw obwodu alarmowego (e) Sprezyna zabezpieczenia antysabotazowego

(f) LED Wt./WYt. [ | LED Wt. (Bl LED WYt.

(g) Ustawienia czutosci =3 NISKA =3 AUTOMATYCZNIE
3. Metoda instalacji (ptyta tylna detektora) (domyslnie)
IModeI Sruby | Liczba I

[PA35x25 |4 |

4. Metoda instalacji (uchwyt)
(2) Montaz na uchwycie $ciennym
5. Wskazowki dotyczace instalacji
6. Soczewka 18 m
(a) Zasieg detekcji
85,9° 52 strefy

(b) Wysoko$¢ montazu

Zakres wysoko$ci montazu 1,8-2,4 m.

Zalecana wysoko$¢ montazu 2,2 m.

Uwaga: Funkcja niereagowania na zwierzeta
domowe jest dostepna przy zasiegu 10 m i na
wysokosci ponizej najwyzszej ptaszczyzny widoku.

4 ptaszczyzny

Funkcja niereagowania na zwierzeta
domowe jest dostepna przy zasiegu 10 m.
7. Podfaczenie rezystora

Dostepne s3 dwie metody podtaczenia rezystoréw detektora:

(1) Montaz na uchwycie sufitowym (nie zapewnia zgodnosci z certyfikatem EN)

(c) Zaciski

WYSOKA

Uwaga:
uchwyty s opcjonalne.

Tabela zwierzat domowych

[cautost [wysoka |

i |N\ska |

| wage [ske ilﬂke

[ |

‘Aby korzystac z funkcji niereagowania na zwierzeta
domowe, nalezy zainstalowa oslong zapobiegajaca
wykrywaniu zwierzat domowych.

(1) Uzycie ztaczy do ustawienia rezystancii EOL (zaleznie od centrali alarmowej) przy uzyciu zworek ALARM/SABOTAZ.
(2) Wybor rezystora (zaleznie od centrali alarmowej) i dodanie go do zfaczy ALARM/SABOTAZ detektora.
Uwaga: Jezeli pofaczenie EOL nie jest stosowane, nalezy pozostawié ztacza rozwarte (OFF). Jezeli zworki nie pasuja do ztaczy, nie wolno

instalowac ich przy uzyciu nadmiernej sity i nalezy podfaczyé rezystor zgodnie z metoda 2. Nie wolno uzywaé metody 1 i 2 réwnoczesnie do

wykonania potaczeri ALARM/SABOTAZ.
(a) Rezystancja alarmu 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2
8. Wybierz typ potaczenia
(1) Rozwierne

(2) Potaczenia SEOL
Przyktadowe potgczenia:
(3) Potaczenia DEOL
Przyktadowe potaczenia:
(4) Dwa detektory DEOL do jednego wejscia

a. Centrala alarmowa b1. Czujnik 1
9. Wigczanie zasilania

a. Centrala alarmowa
a. Centrala alarmowa

1. Stan normalny: 1K
a. Centrala alarmowa

1. Stan normalny: 1K 2. Alarm: 2k

b2. Czujnik 2

(b) Rezystancja alarmu sabotazu

5K6, 4K7, 2K2, 1K

b. Detektor
b. Detektor

2. Alarm: otwarcie obwod@. Sabotaz: 0 k

b. Detektor

3. Sabotaz: 0 k lub otwarcie obwodu

Po wiaczeniu zasilania wskaznik miga szybko. Po ukoriczeniu automatycznego testu detektora wskaznik LED jest wytgczony do chwili, gdy

detektor wykryje ruch.

1. Desmontagem do detector

(a) Lente

(d) PcB

2. Placa de circuito impresso (PCB)
(a) Sensor PIR (B) Cabegotes de resistor antiviolagdo
(d) Cabegotes de resistor de alarme

(b) Tubo da luz de LED
(e) Porca

(c) Suporte da lente
(f) Parafuso do invélucro

(c) Terminais
(e) Mola antiviolagdo

(f) LED ligado/desligado [ ] LED ligado (~E=3 LED desligado
(g) Configuragdes de sensibilidade BAIXA CE=a AUTOMATICA (padrio) ALTA

3. Modo de instalagdo (instalagdo da placa principal do detector)

IModeIo do parafuso | NUmero I
[PA_3,5x25 |4 |
4. Modo de instalagdo (instalagdo do suporte)

Observagao:

(1) Montagem no suporte de teto (ndo compativel com EN) .
0s suportes sdo opcionais.

(2) Instalagdo em suporte de parede
5. Dicas de instalagdo
6.Lente de 18 m
(a) Faixa de detec¢do
85,9° 52 zonas

(b) Altura de instalagio Tabela de PET

Faixa de altura de instalagdo: 1,8 ma 2,4 m.
Altura de instalagdo recomendada: 2,2 m.
Observagdo: a imunidade a PET esta disponivel
aaté 10 m e a uma altura abaixo do plano de
visdo superior.

[ata Jautomatica [Baiva |
|5kg |10kg |15kg

4 planos |Madod

[peso

Aimunidade a pet esta disponivel a até
10m.

Para usar a fungdo de imunidade a pet,

instale uma mascara pet.
7. Conexdo do resistor

0 detector tem dois métodos para a conexdo do resistor:

(1) Use jumpers para selecionar a resisténcia de fim de linha (conforme o painel de controle) nos cabegotes dos pinos de ALARME/VIOLAGAO.

(2) Selecione uma resisténcia (conforme o painel de controle) e adicione o resistor as portas de conexao de ALARME/VIOLAGAO do detector.
Observagéo: Se a conexdo EOL (fim de linha) ndo for usada, deixe os cabegotes desligados. Se os jumpers e os cabecotes dos pinos no forem
compativeis, ndo force o jumper. Selecione o método 2 para conectar o resistor. Os métodos 1 e 2 ndo devem ser usados a0 mesmo tempo
para ALARME/VIOLAGAO.

(a) Resisténcia do alarme

1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) Resisténcia de antiviolagéo 5K6, 4K7, 2K2, 1K

8. Escolha o tipo de conexdao

(1) Normalmente fechado a. Painel de controle de alarme b. Detector

(2) Fiagdo de fim de linha tnico a. Painel de controle de alarme b. Detector

Conexdo mostrada no exemplo: 1. Normal: 1K 2. Alarme: Infinito 3. Violagdo: 0 K

(3) Fiagdo de fim de linha duplo a. Painel de controle de alarme b. Detector

Conexdo mostrada no exemplo: 1. Normal: 1K 2. Alarme: 2 K 3. Violagdo: 0 K ou infinito

(4) Dois detectores de fim de linha duplo para uma entrada
a. Painel de controle de alarme b1l. Detector 1

9. Ligando

Ap6s ligado, o indicador piscara rapidamente. Quando o autoteste do detector estiver concluido, o indicador de LED apagard até que o
detector detecte um movimento.

b2. Detector 2

1. Pas6opka AaTunka

(a) OBvexus (b) CaeToavoawan Tpy6Kka (c) Aepwatens obvekTuBa

(d) Nevarwan nnara (e) raiika (f) BunT kopnyca

2. MevatHan nnata
(a) NaccusHbIiA MHbpakpackbiit Aatuuk (PIR)

(b) Mepembiku pesncTopa 3auuTs o B3noma (<) KorTaTsi

(d) Nepembitiky peauctopos curHanusauun (e MpyxiHa 3awyT! oT 8310Ma

(f) Ceeropmoa BK/./BBIKN. B3 CeeroanonBKIL CaeToayon BbIK.

(g) HacTpoliku uyscTuTenbHOCTH [ Ol (=g ABTO (no ymonuanmio)  geig=Y+) BbICOKMIA

3. Cnoco6 ¥ nfatbl paTuvka)

[Tvn Burra [ Homep I

|PA,3,5 x25 | 4 |

— - o . Mpumedanite.
4. Cn0CO6 yCTaHOBKM (MOHTaXHbIh KpOHWTeliH) (1) Motras Ha © .
crannaprom EN) ornenHo.

(2) MoHTax Ha HacTeHHbIl KpoHLITeliH
5. Cosersi o ycraHoske

6. O6bekTMe 18 M
(a) wanason obHapyerma
850" 5230Hb

(b) Bercora monraxca Ta6nuLia CPaBaTbIBAHMA Ha KUBOTHBIX

BbicoTa MoHTasa Bbib1paeTca 8 AuanasoHe ot 1,8 M 40 2,4 m. “/pcaenwynnwvenwocm | Boicokuit |Aﬂc |Hwamﬁ |
PeKoMeHJyemas BbiCoTa MOHTaxa: 2,2 M.

4 nnockoctn

Bec s Jrow Jisw |

3awTa o1 CpaBaTLIBAHMA Ha KMBOTHBIX

MpuMevatye. 3auyura T cpaBaTbiBaHHa Ha HUBOTHBIX
AeicTeyer 8 npeaenax 10 m

pAelicTayeT Ha paccToaHM 40 10 M U Ha BICOTE Hibke
BEPXHEl N10CKOCTH 0630pa.

LinA cnonb3oBanuA GyHKUMM 33Tl OT cpabaTbiBaHmA
13 KUBOTHEIX YCTaHOBHTE MACKY A7 AOMBLLIIX
BOTHbX

7. Pa3ssoaKa AN1A MOAKNIOHEHUA Pe3ncTopa

Wmeetca aBa cnocoba noaklodeHna pesucropa:

(1) C nomOLLbI0 Mepembivex BbiBEPUTE PESUCTOP B KOHLLE MHUMM (3ABUCUT OT NaHEAW yPaB/IeHHA), 3aMbikas KOHTaKTbI & rpynne "CUTHAM3ALIMA/3ALLMTA OT
B3/IOMA".

(2) BbiGepue pesuCTOp (3aBUCHT OT NaHe/V yNpaBneHwa) U NOAKMKOMUTE €70 K NOPTam PasBoAKM AaTuvka "CUTHAIM3ALINA/SALLIATA OT B3/IOMA".
Ipumeuarue. ECv Pe3VCTOP B KOHLE MHAN HE UCMONIb3YeTCA, OTCTaBbT Nep 5 BbIK/. Ecvt nep: He NOAXOANT K KOHTAKTaM, He
NpUAAraiiTe yCuAMe K NepembluKe U BbIGepHTE Cocob 2 417 MOAKMIONEHIMA PE3UCTOPa. CMoco6 1 U CMOCOB 2 He A0 HbI TPUMEHATLCA 8 rpynne
"CUTHANM3ALIMA/3ALLMTA OT B3/IOMA" 0aHOBPEMEHHO.

(a) ConpoTuenenve curHanusaumu 1 kOM, 2,2 KOM, 4,7 KOM, 5,6 KOM, 8,2 KOM  (b) ConpoTUBAEHUE 3aLUNTHI OT B3NOMA 5,6 KOM, 4,7 KOM, 2,2 KOM, 1 KOM

8. Bbi6Op TUNa NoAKNIOYeHNA

(1) HopmansHo 3amKkHyTbIjA a. Mamen ynpasnens curHansaumelt b. flarumk
(2) MoaioveHve AaTuMKa C OBHIM PEIUCTOPOM B KOHUE MHMA 3. TTaHenb YNPaBeHUA CuTHaM3aUmelt b [latumk
MoKasaH npymep coeauHeHHs: 1. HopmanbHbiii pesum: 1kOM 2. Tpesora: GeckoeuHoe 3. Banom: 0
(3) MoaKioveHve AaTuMKa C ABYMA PESUCTOPAMM B KOHUE MHMK 3. TlaHenb YNPaB/eHuA CurHanu3aumel b flatumk

ToKa3aH NPUMep CoRAMHeHUA: 1. HopmanbHbiii pexum: 1kOm 2. Tpesora: 2 KOm 3. Banom: 0 A GeckoHeuHoe

(4) MoAKNIOYEHUE ABYX AATYMKOB C ABYMA PE3UCTOPAMM B KOHLLE MHMUM K OAHOMY BXOAY

a. MaHenb ynpasneys curHanusaLme bl flatunk 1 b2. flatunk 2

9. BKAioueHH e nuTaHua

ToC/e NOAKAKOMEHMS MUTaHMA UHANKATOP HaUUMHAET YaCTo MuraTh. Mocne i A,

110K AGTUMK He OBHaPYKUT ABMKEHMe.

Blu (allarme)

Basso non & conforme alle normative EN e INCERT.

1. Isértagning av detektorn
(a) Objektiv

(d) Kretskort

2. Kretskortet

(a) PIR-sensor

(d) Larmresistorstift

(b) LED-ljusrér
(e) Mutter

(c) Objektivhallare
(f) Skruv till kdpa

(b) Sabotageresistorstift (c) Anslutningar
(e) Sabotagefjader

(f) LED AV/PA Eg LEDPA (OE=3 LED AV

(g) Kénslighetsinstaliningar LAG (D= AUTO (standard) HOG

3. Installationsmetod (Installation av detektorns bakplat)

[Typ av skruv [ Nummer |

[PA35%25 [ 4 |
4. Installationsmetod (installation av faste) (1) Montering pa takfaste (ej EN-kompatibel) Foéist:en sr tillval,

(2) Montering pa vaggfaste
5. Installationstips
6. 18 m-objektivet
(a) Detekteringsomrade
85,9° 52 zoner

Tabell for husdjur
|H6g |Auto |Lég |
[ske [iokg [15kg |

(b) Monteringshojd
Monteringshéjd fran 1,8 m till 2,4 m. |
Rekommenderad monteringshéjd ar 2,2 m. |Vikt
Obs: Husdjursimmunitet ar tillgénglig upp till
10 m och pa en hdjd som ligger under det

7. Kabeldragning for resistor oversta bildplanet.

Detektorn har tvd metoder for kabeldragning for resistorer:

(1) Anvénda byglar fér att valja andmotstand (beroende pa kontrollpanel) pd LARM/SABOTAGE-stiften.

(2) Valj en resistans (beroende pa kontrollpanel) och l4gg till resistorn till detektorns kabelanslutningar for LARM/SABOTAGE.
Obs: Om dndmotstandskablage inte anvénds, lamna byglarna AV. Om byglar och stift inte passar ihop,

tvinga inte bygeln. Vélj metod 2 for att koppla resistorn. Metod 1 och metod 2 ska inte anvandas pa

LARM/SABOTAGE samtidigt.
(a) Larmresistans

8. Vilj typen av anslutning

4 plan

Husdjursimmunitet &r tillganglig
inom 10 m.

Installera en husdjursmask om du vill
anvanda funktionen for husdjursimmunitet.

1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) Sabotageresistans 5K6, 4K7, 2K2, 1K

(1) Normalt sluten a. Larmkontrollpanel b. Detektor

(2) "Single End of Line”-kabeldragning a. Larmkontrollpanel b. Detektor

Anslutningen visar exemplet: 1. Normal: 1K 2. Larm: Odndligt 3. Sabotage: 0 K

(3) "Double End of Line”-kabeldragning  a. Larmkontrollpanel b. Detektor

Anslutningen visar exemplet: 1. Normal: 1K 2. Larm: 2k 3. Sabotage: 0 K eller odndligt

(4) Tva "Double End of Line”-detektorer till en ingdng
a. Larmkontrollpanel b1. Detektor 1

9. Uppstart

Efter start blinkar indikatorn snabbt. N&r detektorns sjélvtest &r fardigt slocknar LED-indikatorn och forblir slackt tills detektorn
kénner av rorelse.

b2. Detektor 2

NIEGOTOWY GoTowy / NAO ESTA PRONTO PRONTO J HE FOTOB x roros / INTE KLAR KLAR /
10. Wymiary i waga 10. Dimensdes e peso 10. Pasmepb v Bec 10. Matt och vikt
11. Specyfikacje techniczne 11. Especificagdes técnicas 11. TexHuuyeckme XapaKTepuCTAKI 11. Teknisk specifikation
Zasieg detekdji 18m, 859" Zobacz Alcance de detecgdo 18 m, 85,9° Imunidade a pet Veja a Tabela de PET acima Pauye aicrann 18w, 859" 3aU41ma OT cpaGaTBlBaHMA Ha MABOTHEK CM. TAGMLY CPaBATLIGHIA Ha ABOTHeIX Detekteringsomrade 18 m, 85,9° Husdjursimmunitet Se tabell f6r husdjur ovan
Predkost wykrywanych obiektow 03-2m/s Zasianie 049V do 16V DC (standardowo: 12V DC) Velocidade de detecgio 03a2m/s Fonte de alimentagdo 9216 VCC (padréo: 12 VCC) lopocrs obrapywena 032w cromwms rrann 0792016 8 oc. o (cTawaapTvoe svavert: 128 noc. Toka) Detekteringshastighet 0,3~ 2 m/s Stromforsorjning 9 till 16 V DC (standard: 12 V DC)
Caulosé. Wysoka, automatycznie, niska Pobdr pradu 1 8 il Alta, automética e baixa Consumo de corrente Inativo: 11 mA, em alarme: 8 mA Beicown, it Jwepronorpetensie 11 1A 8 perutme oXAAaHIA, B MA 8 pexiME TPeBO Kénslighet Hég, auto, |3g Stromforbrukning 11 mA vilostrém, 8 mA larm
0d-10'Cdo55°C -10°Ca55°C (14 °Fa 131°F) 0110°Ca055°C -10 °C till 55 °C (14 °F till 131 °F)
Automatyczna regulacja czutosci Tak Temperatura (uzytkowanie) 0d-10°Cdo40°C Sensibilidade automatica Sim Temperatura de operagao -10°Ca40°C (14 °F a 104 °F) x:a:«eif‘::anwm na Pabouan Temnepatypa o7-10°C040°C Automatisk kanslighet [Ja Drifttemperatur -10 °C till 40 °C (14 °F till 104 °F)
Certyfikowane Certificado Cepmaguuponaro Certifierad
Zintegrowany EOL Tak Temperatura (przechowywanie) 0d-20Cdo60°C EOL integrado Sim Temperatura de armazenamento -20°Ca 60 °C (-4 °F a 140 °F) Konuesori peancrop va nare. a Tewneparypa npw xpanes o1-20°CA060°C Inbyggt andmotstand  |Ja Foérvaringstemperatur -20 °C till 60 °C (-4 °F till 140 °F)
Cyfrowakompensagatemperatury | Tak Wilgotnosé (uzytkowanie) 0d 10% do 90% f:mm:;';:f:%i‘;al Sim Umidade de operagdo 10% a 90% oI P — 10-00% E;gr:sleiir:t’ifr:atur- Ja Luftfuktighet vid drift 10 % 11 90 %
Technologia Mikroprocesor cyfrowy Wysokos¢ instalacji 0d18mdo24m Tecnologia Baseado em microprocessador digital |Altura de instalagdo 18ma24m Texuonornn or18m024m Teknik Digital mikroprocessorbaserad |Installationshéjd 1,8tll2,4m
Hermetyczny ukfad optyczny Tak Wymiary detektora (wys. x szer. x glgb.) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Optica selada Sim Dimensdes do detector (A x L x P) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm TepmeTiinan onmka Ba Paswepl Aarika (B W xT) 86,8654x455 wm Forsluten optik Ja Detektorns matt (H x B x D) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm
‘Ochrona strefy podejécia Tak Waga 68g Protegdo da zona de rastejamento [Sim Peso 68g Sauyra vekireit 301 fa Bec 681 Krypzonsskydd Ja Vikt 68¢g
Zabezpieczenie antysabotazowe prasd Uchwyt Protecdo 3 Parte dianteira Suporte Acessério opcional de parede e teto Kponurelin Bonom Sabotageskydd Front (Framsida) Féste Extra tillbehor for végg och tak
‘Wskainik LED Niebieski (alarm) Indicador LED Azul (alarme) Coetoopmit mnanKaTop ‘Gt rpesora) LED-indikator Bla (larm)
U ienie ,Niska” nie Sci z certyfik i EN i INCERT. O nivel baixo ndo possui certificagdo EN e INCERT.

Hu3KMi1 ypoBeHb He cooTseTcTayeT TpeGosanuam EN 1 INCERT.

Lag ar icke-EN och icke-INCERT-kompatibel.



1. Demontéz detektoru

(a) Objektiv

(d) PCB
2. Deska s plosnymi spoji (PCB)

(b) Svétlovod LED
(e) Matice

(c) Drzdk objektivu
(f) Sroub krytu

(a) Senzor PIR (b) Sbérace rezistoru neopravnéné manipulace (c) Svorky

(d) Shérace rezistoru alarmu (e) Pruzinka k detekci neopravnéné manipulace

(f) LED ZAP./VYP. B3 LEDZAP (~E=d LED VYP.

(8) Nastaveni citlivosti E=3-) NizKA (D= AUT. (vychozi) E=2-)5) VYSOKA

3. Zpusob instalace (instalace na zadni desku detektoru)

[3roubovaci model [ Pocet |

|PA_3,5 x 25 | 4 | )
Poznamka:

4. Zplsob instalace
(instalace na konzolu)

1) Upevnéni na stropni konzolu (nevyhovuje normé EN - .
(1) Up P (nevyhovuj ) Konzoly jsou volitelné.
(2) Upevnéni na nasténnou konzolu

5. Instalacni tipy
6. Objektiv s dosahem 18 m

(a) Rozsah detek Tabulka domécich zvifat
a) Rozsal letekce

(b) Montazni vyska

1. Spraengbillede af detektoren
(a) Objektiv

(d) Printkort

2. Printkortet (PCB)

(b) Lysrer til LED
(e) Matrik

(c) Objektivholder
(f) Skrue til kabinet

(a) PIR-sensor (b) for manipt (c) Klemmer

(d) Koblingspunkter for alarmmodstand (e) Manipulationsfieder

(f) LED TANDT/SLUKKET E=3 LEDTANDT EH LED SLUKKET

(g) Indstillinger for fglsomhed [ =~ O\ (=E=a AUTO (standardveerdi) [E=(-1=) H@J

3. Monteringsmetode (montering af detektorens bagplade)

[ Tal |
[4

4. Monteringsmetode (montering med beslag)

ISkruetype
| PA_3,5x25

Bemeerk:

(1) Montering af loftbeslag (overholder ikke EN) Beslag er valgfrie

(2) Montering af veegbeslag
5. Tips til montering
6. 18 m objektiv

[vysoka]aut. [nizka |
[skg [10kg [15kg |

Montazni vyka je v rozsahu od 1,8 m do 2,4 m. ‘Reiim citlivosti

Doporucena montézni vyska je 2,2 m.

859°  52z6n 4 roviny

Hmotnost

Odolnost vii¢i domdcim zvifatim je k
dispozici do 10 m.

Poznamka: Odolnost viéi doméacim zvifatim je k
dispozici az do vzdalenosti 10 m a ve vysce pod horni
rovinou zobrazeni.

Chcete-li pouzit rezim odolnosti vici
domacim zvifatm, instalujte masku pro

7. Zapojeni rezistoru pfitomnost zvifat.

Detektor ma dva zpisoby zapojeni rezistoru:
(1) S pomoci sbéracii zvolte koncovy odpor linky (zavisi na ovladacim panelu) na pinech sbérace ALARM / NEOPRAVNENA MANIPULACE.

(2) Zvolte odpor (z4visi na ovlddacim panelu) a pfidejte odpor do portti zapojeni ALARM / NEOPRAVNENA MANIPULACE detektoru.
Pozndmbka: Pokud neni pouZito zapojeni EOL (konec linky), ponechejte shérace VYPNUTE. Jestlize si sbérace a koliky shéraéti neodpovidaji,
nesnaite se shéra¢ instalovat silou a zapojte rezistor zptisobem 2. Zpiisob 1 a zptisob 2 nesmi byt na detektoru ALARM / NEOPRAVNENA
MANIPULACE pouzity soucasné.
(a) Ochrana proti alarmu

8. Vyberte typ pfipojeni

1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) Ochrana proti neopravnéné manipulaci 5K6, 4K7, 2K2, 1K

(1) NormélIné uzavieny a. Ovladaci panel alarmu b. Detektor
(2) Jednoduché zapojeni konce linky a. Ovladaci panel alarmu b. Detektor
Priklad pfipojeni: 1. Normalni: 1K 2. Alarm: Nekone¢no 3. Detekce neopravnéné manipulace: 0 K
(3) Dvojité zapojeni konce linky a. Ovladaci panel alarmu b. Detektor

Pfiklad pfipojeni: 1. Normalni: 1K
(4) Dva dvojité detektory konce linky do jednoho vstupu

a. Ovladaci panel alarmu b1. Detektor 1
9. Spusténi

Po zapnuti indikator rychle blika. Po dokonéeni autotestu detektoru indikator LED zhasne, dokud detektor nezjisti pohyb.

nepkipRaveno

10. Rozmér a hmotnost
11. Technické udaje

2. Alarm: 2k

b2. Detektor 2

PRIPRAVENO

3. Detekce neopravnéné manipulace: 0 K nebo nekone¢no Forbindelsen viser eksemplet:

(a) Detektionsr (b) Monteringshgjde I Kaeledyrstabel ‘
85,9° 52 zoner 4 planer Monteringshgjden ligger fra 1,8 m til 2,4 m. | |“¢j | isk| Lav ‘
Den anbefalede monteringshgjde er 2,2 m. Vagt |5 kg |10 kg ‘15 kg ‘

Kaeledyrsimmunitet er tilgaengelig

Bemaerk: Kaledyrsimmunitet er ti
10 m og i en hgjde, der ligger under
7. Kabelfgring af modstand overvagningsomrédets gverste plan.

ig op til Hvis du vil anvende funktionen
Keeledyrsimmunitet, skal du installere en

keeledyrsmaske.

inden for 10 m.

Detektoren har to metoder til kabelfgring af modstand:
(1) Brug af koblingspunkter til valg af EOL-modstand (afhanger af kontrolpanel) pa benene til koblingspunkterne for ALARM/MANIPULATION.

(2) Veelg en modstandsvaerdi (afhaenger af kontrolpanel), og kobl modstanden til detektorens kabelfgringsporte for ALARM/MANIPULATION.
Bemaerk: Hvis der ikke anvendes EOL (End of Line)-kabelfgring, skal koblingspunkterne forblive SLAET FRA. Hvis koblingspunkterne og
koblingspunkternes ben ikke matcher, ma du ikke tvinge koblingspunktet. Vaelg i stedet metode 2 til kabelfgring af modstanden. Metode 1 og
metode 2 bgr ikke anvendes samtidigt for ALARM/MANIPULATION.
(a) Alarmmodstand 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2

8. Veelg forbindelsestype

(b) Manipulationsmodstand 5K6, 4K7, 2K2, 1K

(1) Normalt lukket a. Alarmkontrolpanel b. Detektor
(2) Enkelt EOL-kabelfgring a. Alarmkontrolpanel b. Detektor
Forbindelsen viser eksemplet: 1. Normal: 1 K 2. Alarm: Uendelig 3. Manipulation: 0 K
(3) Dobbelt EOL-kabelfgring a. Alarmkontrolpanel b. Detektor

1. Normal: 1K 2. Alarm: 2 K 3. Manipulation: 0 K eller uendeligt
(4) To dobbelte EOL-detektorer til én indgang

a. Alarmkontrolpanel bl. Detektor 1
9. Teending

Nar enheden er tendt, blinker kontrollampen hurtigt. Nar detektoren har udfgrt selvtesten, slukker LED-kontrollampen, indtil detektoren

registrerer bevaegelse.
KLAR ‘/

b2. Detektor 2

IKKE KLAR
10. M3l og vaegt
11. Tekniske specifikationer

1. De detector demonteren
(a) Lens
(d) Printplaat
2. De printplaat (PCB)
(a) PIR-sensor

(b) Ledlichtpijpje
(e) Moer

(c) Lenshouder
(f) Behuizingsschroef

(b) Sabotageweerstandsheaders
(d) Alarmweerstandsheaders

(c) Aansluitingen
(e) Sabotageveer

(f) LED AAN/UIT B3 LEDAAN (~E=d LeD UIT
(8) Gevoeligheidsinstellingen B30 LAAG (D= AUTOMATISCH (standaard) E=3(-1») HooG
3. Installatiemethode (Installatie van achterplaat detector)
[Schroefmodel | Nummer |
|PA_3,5 x 25 | 4 |
Opmerking:

4. Installatiemethode (Installatie van beugel) (1) Plafondbeugelbevestiging (niet EN-conform) - .
Beugels zijn optioneel.

5. Installatietips (2) Muurbeugelbevestiging

6. De 18 m lens
Tabel HUISDIEREN
(a) Detectiebereik (b) Montagehoogte ‘ | |
85,9° 52 zones 4 vlakken Montagehoogte tussen 1,8 m en 2,4 m. [ .“"ﬂﬂl aanl
De aanbevolen montagehoogte is 2,2 m. ‘Gewicht |5 kg |10 kg |15 kgl

Immuniteit voor huisdieren werkt
binnen 10 m.

Opmerking: Immuniteit voor huisdieren werkt tot
10 m en op een hoogte die onder het bovenste
7. Bedrading van weerstand gezichtsveld ligt.

De weerstanden van de detector kunnen op twee manieren bedraad worden:

(1) Door gebruik van headers om de End of Line-weerstand ijk van het b
ALARM/TAMPER-headerpennen.

(2) Selecteer een weerstand (afhankelijk van het bedieningspaneel) en voeg de weerstand toe aan de ALARM/TAMPER-bedradingspoorten van de
detector.

Opmerking: Als er geen End of Line-bedrading (EOL) wordt gebruikt, laat u de headers UIT. Als de headers en de headerpennen niet
overeenkomen, forceer de header dan niet, maar gebruik methode 2 om de weerstand te bedraden. Methode 1 en methode 2 mogen niet
tegelijkertijd op de ALARM/TAMPER worden gebruikt.
(a) Alarmweerstand 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2
8. Kies het verbindingstype

Installeer een huisdiermasker om de
immuniteitsfunctie voor huisdieren te
gebruiken.

) te selecteren op de

(b) Sabotageweerstand 5k6, 4k7, 2k2, 1k

(1) Normaal gesloten a. Bedieningspaneel alarm b. Detector

(2) Enkele End of Line-bedrading a. Bedieningspaneel alarm b. Detector

De verbinding toont het voorbeeld: 1. Normaal: 1 k 2. Alarm: Oneindig 3. Sabotage: 0 k

(3) Dubbele End of Line-bedrading a. Bedieningspaneel alarm b. Detector

De verbinding toont het voorbeeld: 1. Normaal: 1 k 2. Alarm: 2 k 3. Sabotage: 0 k of oneindig

(4) Twee dubbele End of Line-detectoren op één ingang
a. Bedieningspaneel alarm b1. Detector 1

9. Opstarten

Na het opstarten knippert de indicator snel. Zodra de zelftest van de detector is voltooid, gaat de led-indicator uit totdat de detector beweging

detecteert.
GEREED ‘/

b2. Detector 2

NIET GEREED x

10. Afmetingen en gewicht
11. Technische specificaties

1. A detektor szétszerelése

(a) Objektiv

(d) NYAK

2. A nyomtatott dramkor (NYAK)
(a) PIR-érzékel6 (b) Szabotazs-ellendllas jumperei
(d) Riaszt6 ellendllasjumperei

(b) LED-es fénycsé
(e) Anya

(c) Objektivtartd
(f) Hazcsavar

(c) Erintkez6k
(e) Szabotazsrugd

(f) LED BE/KI B3 LEDBE (K= LED KI

(g) Erzékenységbeallitasok [E=3(-) ALACSONY (D= AUTO (alapértelmezett) [E=l=1*) MAGAS
3. Telepitési mod (hatlapos telepités)

[csavartipus [ S2ém |

[PA35%25 [ |

Megjegyzés:

4. Telepitési mod (konzolos telepités) A konzolok opcionalisak

(1) Mennyezeti konzolos szerelés (nem EN-kompatibilis)
(2) Fali konzolos szerelés

5. Telepitési tippek

6. A 18 m-es objektiv

(b) Szerelési magassag Kisdllat-tablazat

(a) Eszlelési tartomany

imod | Magas| I

85,9° 52 z6na 4 sik A szerelési magassag 1,8 m és 2,4 m kozt lehet. |

Az ajanlott szerelési magassag 2,2 m. |s\ily |5 kg |10 kg 15 kg

A kisallat-érzéketlenség 10 méterig

Megjegyzés: A kisallat-érzéketlenség 10 méterig
hasznalhato, és csak a latémezé felsé sikja alatti
7. Ellenallds bekotése magassagban.

A kisallat-érzéketlen funkcid
hasznalatahoz telepitse a kisallatmaszkot.

hatdsos.

A detektorba kétféleképpen kothet6 be az ellenallas:

(1) Jumperek segitségével kivalaszthato a vonalvégi ellendllas (vezérlpanel-fiiggd) az ALARM/TAMPER érintkez6kén.

(2) Vélasszon ki egy ellenallast (vezérl6panel-figgs), és adja az ellenallast a detektor ALARM/TAMPER vezetékportjahoz.

Megjegyzés: Ha nem az EOL (vonalvégi) bekotést hasznilja, a jumpereket hagyja OFF allasban. Ha a jumperek és az érintkez6t(ik nem illenek
Ossze, ne erltesse a jumpert, hanem hasznélja a 2. médszert az ellenallas bekétéséhez. Az ALARM/TAMPER érintkezén az 1. és a 2. modszer
nem hasznalhato egyszerre.

(a) Riasztas-ellendllas

8. Valassza ki a csatlakozas tipusat

1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) szabotdzs-ellendllas 5K6, 4K7, 2K2, 1K

(1) Normél esetben zarva a. Riaszt6 vezérlGpanele b. Detektor
(2) Egyszeres vonalvégelzaro ellendllds a. Riasztd vezérl6panele b. Detektor
Példa csatlakozasra: 1. Normdl: 1K 2. Riasztds: Végtelen 3. Szabotdzs: 0 K
(3) Kétszeres vonelvégelzard ellendllas a. Riasztd vezérlépanele b. Detektor

Példa csatlakozasra: 1. Normdl: 1K

(4) Kétszeres vonelvégelzard ellenallasdetektor egy bemenethez

a. Riasztd vezérlépanele b1. Detektor 1 b2. Detektor 2
9. Bekapcsolas

Bekapcsolds utan a jelzéfény gyorsan villog. Miutan a detektor éntesztje befejez6détt, a LED kialszik, amig a detektor mozgast nem észlel.

nincs kesz I KESZ ‘/

10. Méret és suly
11. M(szaki adatok

2. Riasztas: 2k 3. Szabotazs: 0 K vagy végtelen

Dolni moznost neni v souladu se standardy EN a INCERT.

Romana

1. Dezasamblarea detectorului

(a) Lentile (b) Teava lumina LED (c) Suport lentile

(d) PCB (e) Piulita (f) Surub carcasa

2. Placa de circuit imprimat (PCB)

(a) Senzor PIR (B) Antetul rezistorului de alterare (c) Terminale

(d) Antete rezistor alarma (e) Arc alterare

(f) LED PORNIT/OPRIT B3 teoporRNIT  (~E=E LED OPRIT

() Setdri sensibilitate E=3 scAzut (OE=a AUTO (Implicit) INALT
3. Metoda de instalare (Instalarea planului de rezerva al detectorului)

[Model surub [ Numar |

RS [4 | .

Nota:

4. Metoda de instalare (Instalarea bratului) (1) Tmbinare brat tavan (nu este conform UE)

Bratele sunt optionale.
(2) Montarea bratului de perete
S. Sfaturi de instalare
6. Lentile de 18 m
(a) Interval detectare
85.9° 52 zone

(b) Tniltimea de montare Tabel PET

Tnaltimea de montare este cuprinsa intre 1,8 5i 2,4 m. ‘Mc‘d sensibilitate
Tnaltimea recomandata de montare este de 2,2 m.

Nota: Imunitatea PET este disponibild pans la 10 m si
la 0 inaltime care este sub planul de vedere superior.

|Au(umat|5c§1u( |
lioke [1ske |

|Tna|t

4 planuri
|5kg

Greutate

Imunitatea pentru animale de
companie este disponibild la 10 m.

Pentru a utiliza functia de imunitate pentru
animale de companie, va rugdm sa instalati o
7. Cablarea reziatentei masca pentru animale de companie.
Detectorul are doua metode pentru cablarea rezistentei:
(1) Folosind antetele pentru a selecta rezistenta de la sfarsitul liniei (dependents de panoul de control) pe pinii antetului ALARMA/ALTERARE.
(2) Selectati o rezistent4 (dependentd de panoul de control) si addugati rezistenta la porturile de cablare ALARMA/ALTERARE ale detectorului.
Notd: Daca nu se foloseste cablarea EOL (Capat de linie), ldsati anteturile oprite. Daca anteturile si pinii antetului nu se potrivesc, nu fortati
antetul, selectati metoda 2 pentru a conecta rezistenta. Metoda 1 si metoda 2 nu trebuie utilizate in acelasi imp pe ALARMA/ALTERARE

(a) Rezistentd alarmd 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2

(b) Rezistenta alterare 5K6, 4K7, 2K2, 1K

8. Alegeti tipul de conexiune

(1) Tnchis in mod normal a. Panou control alarma b. Detector
(2) Cablare sinpla de capét de linie a. Panou control alarma b. Detector
Conexiunea indica exemplul: 1. Normal: 1K 2. Alarma: Infinita 3. Alterare: 0 K
(3) Cablare dubla de capat de linie a. Panou control alarma b. Detector

Conexiunea indica exemplul: 1. Normal: 1K
(4) Doud detectoare duble de capat de linie la o singurd intrare
a. Panou control alarmd b1. Detector 1

9. Pornirea

Dupd pornire, indicatorul clipeste rapid. Dupa ce autotestarea detectorului este finalizatd, indicatorul LED se va stinge pana cand detectorul

detecteaza miscarea.
PREGATIT ‘/

2. Alarma: 2 k 3. Alterare: 0 K sau infinit

b2. Detector 2

NEPREGATIT
10. Dimensiunea si greutatea
11. Specificatii tehnice

Lav overholder ikke EN og INCERT.

1. Demonta? detektora

(a) SoSovka

(d) PCB

2. Doska plo3nych spojov (PCB)
(a) Snima¢ PIR (b) Hlavi¢ky odpornika zasahu
(d) Hlavi¢ky odpornikov alarmu
(f) LED ZAP./VYP.

(g) Nastavenia citlivosti

(b) Trubica LED svetla
(e) Matica

(c) Drziak $03ovky
(f) Skrutka krytu

(c) Koncovky
(e) Pruzina zasahu
B3 LEDZAP
Nizky

3. Sposob instalacie (indtalacia zékladnej dosky detektora)

[ Cislo |
B |

(1) Montaz na stropny drziak (nie je v stlade s normou EN)

(O3 LED VYP.

(~IE=a AUTOMATICKA (predvolena) VYSOKY

I Skrutkovy model
[PA35x25

4. Spdsob instalacie (instaldcia drziaka)

Poznédmka:

Drziaky su volitelné.
(2) Montaz stenového drziaka

5. Tipy k instalacii

6. 18 m SoSovka

(a) Rozsah detekcie
85,9° 52 z6n

(b) Montézna viika Tabulka DOMACE ZVIERATA

Rozsah montéznej vysky je od 1,8 m do 2,4 m.
Odporti¢anad montazna vyska je 2,2 m.

Poznamka: Funkcia rozpoznania domécich zvierat je
k dispozicii az do 10 m a vo vyske, ktora je pod
najvyssou rovinou pohladu.

[Retim cittivosti | ysoky [Automaticky [izky

4 roviny
Ske |10kg |15kg

[Hmotnost

Funkcia rozpoznania domacich zvierat
je dostupna v rozsahu do 10 m.

Ak chcete pouzit funkciu rozpoznania
domicich zvierat, nain&talujte masku pre
7. Zapojenie odpornika doméce zvierat.

Detektor ma dve metddy na zapojenie odpornika:

(1) Pomocou hlavitiek vyberte odpor konca vedenia (v zavislosti od ovladacieho panela) na kolikoch hlaviéky ALARM/ZASAH.

(2) Vyberte odpor (zavisi od ovladacieho panela) a pripojte odpor ku kablovym portom detektora ALARM/ZASAH.

Pozndmka: Ak nepouZivate zapojenie EOL (koniec vedenia), nechajte hlavitky VYPNUTE. Ak sa hlavicky a koliky hlavigiek nezhoduijd, nevyvijajte
tlak na hlavitku, ale zapojte odpornik spdsobom 2. NepouZivajte stitasne zapojenie spdsobom 1 a spdsobom 2 pre ALARM/ZASAH.

(a) Odpor alarmu 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) Odpor zasahu

5K6, 4K7, 2K2, 1K
8. Vyberte typ pripojenia

(1) Normalne zatvoreny

(2) Jednoduché zapojenie konca vedenia
Pripojenie je zobrazené v priklade:

a. Ovladaci panel alarmu
a. Ovladaci panel alarmu

b. Detektor
b. Detektor
3.Zasah: 0K
b. Detektor
3. Zasah: 0 K alebo nekoneény

1. Normalny: 1K 2. Alarm: Nekoneény
(3) Dvojité zapojenie konca vedenia a. Ovladaci panel alarmu
Pripojenie je zobrazené v priklade: 1. Normalny: 1K

(4) Dva dvojité detektory konca vedenia pre jeden vstup
a. Ovladaci panel alarmu bl. Detektor 1

9. Napajanie

Po zapnuti bude indikator rychlo blikat. Po dokongeni automatického testu detektora LED indikator zhasne, kym detektor nezisti nejaky pohyb.

nepRipRAVENY D

10. Rozmery a hmotnost
11. Technické udaje

2. Alarm: 2k

b2. Detektor 2

PRIPRAVENY

Interval detectare 18 m, 85.9° Imunitate animale Consultati tabelul PET de mai sus

Rozsah detekcie 18 m, 85,9° Rozpoznanie domécich zvierat Pozrite si tabulku DOMACE ZVIERATA vyssie

Viteza de detectare 03~2m/s Alimentare electricd Dela 9la 16 VDC (standard: 12 Vc.c. )

Rychlost detekcie 03az2m/s Napajanie 922 16 VDC (3tandardné: 12 VDC)

Sensibilitate Tnalts, automata, scazutd Consum curent 11 mA curent de repaus , 8 mA alarma

Citlivost, Vysoka, automatick, nizka Spotreba pridu 11 mA pokojovy rezim, 8 mA alarm

De la-10°Cla 55 °C(de la 14 °F la 131 °F)

-10°Ca3 55 °C (14 °F a7 131 °F)

Sensibilitate automata Da Temperatura de functionare De la-10 °C la 40 °C (de la 14 °F la 104 °F) Automatickd citlivost Ano Prevadzkové teplota -10°C a2 40 °C (14 °F a2 104 °F)
Certificat Certifikovany

EOL pe placi Da Temperatura de pastrate De la-20 °C la 60 °C (de la -4 °F la 140 °F) Koniec vedenia na doske Ano Teplota skladovania 20°C a2 60 °C (4 °F a2 140 °F)

Compensarea digitals a Digitalna kompenzicia teploty | _ )

temperaturii Da Umiditatea de operare De la 10% la 90% Ano Prevadzkova vihkost 10% a2 90%

Tehnologie Pe baza de microprocesor digital inaltimea de instalare Delal8la2,4m Technologia s digitalnym mikroprocesorom Intalaénd vyska 18a22,4m

Opticé sigilata Da Dimensiune detector (I x L x D) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Utesnend optika Ano Rozmery detektora (V x § x H) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm
Protectie zon4 furisare Da Greutate 68¢g Ochrana zény lezenia Ano Hmotnost 68g
Protectie alterare Frontal Brat Accesoriu optional pentru pereti si tavan Ochrana proti zasahu Predny Driiak Volitelné prislusenstvo na stenu a strop

Indicator LED

Albastru (alarma)

Scdzut nu este conform EN si INCERT.

LED indikétor Modrs (alarm)

Nizka hodnota nie je v stlade s normami EN a INCERT.

Laag is niet EN- en INCERT-conform.

1. Dedektérin Pargalarina Ayrilmasi

(a) Lens (b) LED Isik Borusu (c) Lens Tutucusu

(d) PCB (e) Somun (f) Mahfaza Vidasi

2. Basili Devre Kart1 (PCB)

(a) PIR Sens: (b) Sikigtirici Rezistans Basliklar (c) Terminaller

(d) Alarm Rezistans Bagliklar (e) Sikistirma Yayi

(f) LED AGIK/KAPALI E=3 LEDAGIK (=3 LED KAPALI

(g) Hassasiyet Ayarlari E=35 pUsUK (“E=d OTO. (Varsayilan) YUKSEK

3. Montaj Yontemi (Dedektor Arka Pano Montaji)

[Vvida Modeli [ Numara |

[PA_3,5x25 [4 |

4. Montaj Yontemi (Braketle Montaj) (1) Tavan Braketi Tertibati (EN uyumlu degil)
(2) Duvar Braketi Tertibati

Not:
Braketler opsiyoneldir.
5. Montaj ipuglari

6.18 m Lens "
(a) Algilama Araligi (b) Montaj Yiiksekligi - Eveil Hayv?n Tablosu —
859° 52bdlge  4dizlem  Montaj yiksekligi araligi 1,8 m ila 2,4 m arasindadir. ‘Hassas"/“ modu |VUk59k |°‘°- |DU5“k |

Onerilen montaj yiiksekligi 2,2 m’dir. Agirlik |5 kg |10 ke |15 kg |
Not: Evcil hayvandan etkilenmeme araligi
10 m'’ye kadar olup, gériiniimiin tst diizleminin

altindaki bir yiiksekliktedir.

Evcil hayvanlardan etkilenmeme
araligi 10 m'dir.

Evcil hayvandan etkilenmeme islevini
kullanmak icin litfen bir evcil hayvan
maskesi takin.

7. Rezistans Kablolar
Dedektér, rezistans kablolari igin iki ydnteme sahiptir:

(1) ALARM/KURCALAMA baslik pimlerinde (Kontrol paneline bagh) Hat Sonu direncini segmek icin bagliklarin kullanilmasi.

(2) Bir direng (Kontrol paneline bagl) secin ve rezistansi dedektérdeki ALARM/KURCALAMA kablo portlarina baglayin.

Not: EOL (Hat Sonu) kablolari kullanilmiyorsa basliklari KAPALI birakin. Basliklar ve baslik pimleri eslesmiyorsa basligi zorlamayin.
Litfen rezistansi kablolamak igin 2. ydntemi segin. Yontem 1 ve yontem 2, ALARM/KURCALAMA’da ayni anda kullanilmamalidir.

(a) Alarm Direnci 1k, 2k2, 4k7, 5k6, 8K2 (b) Kurcalama Direnci 5K6, 4K7, 2K2, 1K

8. Baglant Turiinii Segin

(1) Normal Sekilde Kapatilma a. Alarm Kontrol Paneli b. Dedektor

(2) Tek Hat Sonu Kablolamasi a. Alarm Kontrol Paneli b. Dedektor

Baglanti 6rnegi gosterir: 1. Normal: 1K 2. Alarm: Sonsuz 3. Kurcalama: 0 K

(3) Cift Hat Sonu Kablolamasi a. Alarm Kontrol Paneli b. Dedektor

Baglant 6rnegi gosterir: 1. Normal: 1K 2. Alarm: 2k 3. Kurcalama: 0 K veya sonsuz

g
(4) iki Cift Hat Sonu Dedektdrii Bir Girige
a. Alarm Kontrol Paneli bl. Dedektér 1
9. Acma

Actiktan sonra gosterge hizli bir sekilde yanip soner. Dedektor otomatik testi tamamlandiktan sonra dedektor hareket algilayana
kadar LED gostergesi séner. /

b2. Dedektor 2

HAZIR DEGIL HAZIR
10. Boyut ve Yiikseklik

11. Teknik Ozellikler

Algilama aralig: 18 m, 85,9° Evcil hayvanlardan etkilenmeme Yukaridaki Evcil Hayvan Tablosu’na bakin
Algilama hizi 03~2m/s Giig kaynagi 9ila 16 VDC (standart: 12 VDC)
Hassasiyet Yiiksek, Oto., Dilsiik Akim tiiketimi 11 mA calisma, 8 mA Alarm

-10°Cila 55 °C (14 °Fila 131 °F)

Oto. hassasiyet Evet Galisma sicaklig -10°Cila 40 °C (14 °F ila 104 °F)
Sertifikali

Dahili EOL Evet Depolama sicaklig 20 °Cila 60 °C (-4 °F ila 140 °F)
Dijital sicakiik telafisi

Evet Galisma nemi %10 ila %90
Teknoloji Dijital mikroislemci tabanli Montaj yiiksekligi 18ila24m
Mihirld optikler Evet Dedektsr Boyutu (Y x G x D) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm
Siiriinme bolgesi korumasi | Evet Agirlik 68¢g
Kurcalama korumasi 6n Braket Opsiyonel duvar ve tavan aksesuari
LED gostergesi Mavi (alarm)

Dustik, EN ve INCERT uyumlu degildir.

Rozsah detekce 18m, 859" Odolnost vi¢i domacim zvifatim Viz tabulka domécich zvirat vise Detektionsraekkevidde 18 m, 85,9° Keeledyrsimmunitet Se Kaeledyrstabel herover Detectiebereik 18m, 85,9 Immuniteit voor huisdieren Zie de tabel HUISDIEREN hierboven Eszlelési tartomany 18 m, 85,9° Kisallat-érzéketlenség Lasd a fenti kisallat-tablazatot

Rychlost detekce 032m/s Napajeni 942 16 V stejnosm. (standardni: 12 V stejnosm.) Detektionshastighed 0,32 m/sek. Strgmforsyning 9-16V j i 12V ) Detecti i 03-2m/s Stroomvoorziening 9 tot 16 VDC (standaard: 12 VDC) Eszlelési sebesség 03-2m/s Tapfesziiltség 9-16V DC (szabvanyos: 12 V DC)

Citlivost Vysoké, aut., nizkd Spotfeba energie 11 mA v Kidu, 8 mA alarm Fglsomhed Hgj, auto, lav Strgmforbrug 11 mA hvilestrgm, 8 mA alarm Gevoeligheid Hoog, Automatisch, Laag Stroomverbruik 11 mA stil, 8 mA alarm Erzékenység Magas, Auto, Alacsony Aramfelvétel 11 mA nyugalomban, 8 mA riasztéskor
-10°Ca#55°C -10 °C til 55 °C -10 °C tot 55 °C -10°C—55°C

Aut. citlivost Ano Provozn teplota -10°Caz40°C Automatisk fglsomhed Ja Driftstemperatur -10°C til 40 °C Automatische gevoeligheid  |Ja Bedrijfstemperatuur -10°C tot 40 °C Automatikus érzékenység  |Igen Uzemi hémérséklet -10°C-40°C
Certifikovano Certificeret Gecertificeerd Tanusitott

Koncovy odpor na desce Ano Skiadovaci teplota -20°Cat60°C Indbygget EOL Ja Opbevaringstemperatur 20 °Ctil 60 °C Interne EOL Ja Opslagtemperatuur 20 °Ctot 60 °C Integralt EOL Igen Térolasi homérséklet -20°C- 60 °C

Digitalni kompenzace teploty Digital temperaturkompens- Digitale temperatuurcom- Digitalis .

Ano Provozni vihkost 10% 290 % ering Ja Luftfugtighed ved drift 10-90 % pensatie Ja Bedrijfsvochtigheid 10% tot 90% hémérséklet-kompenzacié | '8eN Uzemi paratartalom 10% - 90%

Technologie Na bizi digitalniho procesoru Instalatni vyZka 18a124m Teknologi Digital mikroprocessorbaseret Monteringshgjde 1,8-24m Technologie Op basis van digitale microprocessor | Installatiehoogte 1,8tot2,4m Technolégia Digitalis, mikroprocesszor-alapti Telepitési magassag 18-24m

Uzaviend optika Ano Rozmér detektoru (V x § x H) 86,8 65,4 x 45,5 mm Forseglet optik Ja Detektorens mal (HxBxD) [86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Afgedichte optica Ja Afmetingen van detector (H x B x D) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm Tomitett optika Igen Detektorméretek (ma x szé x mé) 86,8 mm x 65,4 mm x 45,5 mm

Z6na ochrany profi plizen Ano Hmotnost 68g Krybezonebeskyttelse Ja Vaegt 68¢g Kruipzonebescherming Ja Gewicht 68¢g Kiiszoram-védelmi zéna Igen Stly 68¢g

Sfaﬁ?jai.mn neopravn&né Predni Konzola Volitelné prislusenstvi na sténu a strop Manipulationsbeskyttelse Front Beslag Valgfrit vaeg- og lofttilbehgr Sabotagebescherming Voorzijde Beugel Optioneel muur- en ire azsvé: Eliils6 Konzol Opcionalis fali és mennyezeti kiegészitsk

Indikstor LED Modry (alarm) LED-kontrollampe BI3 (alarm) Led-indicator Blauw (alarm) LED Kék (riasztas)

A LOW nem EN- és nem INCERT-kompatibilis.



